



Parlamentul României
Senat

*Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului
și Protecția Mediului*

Nr. XXX/188/18.09.2012

AVIZ

la Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 26/2012 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 9/1996 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a instituțiilor publice de cultură finanțate din venituri extrabugetare și alocații de la bugetul de stat sau de la bugetele locale, a sistemului de salarizare a personalului din aceste instituții, precum și îmbunătățirea salarizării personalului din instituțiile și activitățile cu profil cultural

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului, prin adresa nr. L349 din data de 10.09.2012, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 26/2012 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 9/1996 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a instituțiilor publice de cultură finanțate din venituri extrabugetare și alocații de la bugetul de stat sau de la bugetele locale, a sistemului de salarizare a personalului din aceste instituții, precum și îmbunătățirea salarizării personalului din instituțiile și activitățile cu profil cultural (L349/2012), inițiator Guvernul României.

*În ședința din 18.09.2012, Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului a analizat proiectul de lege și a hotărât, cu **unanimitate** de voturi, să adopte **aviz favorabil**.*

Președinte,
Senator Marius Gerard Necula

Secretar,
Senator Tufon Belacurencu

Domnului

senator Marian Ovidiu

Președintele Comisiei pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
S E N A T U L

Comisia pentru cultură, artă
și mijloace de informare în masă

Nr. XXXI/239/25.09.2012

AVIZ

**la Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 26/2012
pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 9/1996 privind
îmbunătățirea sistemului de finanțare a instituțiilor publice de cultură
finanțate din venituri extrabugetare și alocații de la bugetul de stat sau de la
bugetele locale, a sistemului de salarizare a personalului din aceste instituții,
precum și îmbunătățirea salarizării personalului din instituțiile și activitățile
cu profil cultural**

Prin adresa nr. **L349** din **10 septembrie 2012**, Comisia pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu *Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 26/2012 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 9/1996 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a instituțiilor publice de cultură finanțate din venituri extrabugetare și alocații de la bugetul de stat sau de la bugetele locale, a sistemului de salarizare a personalului din aceste instituții, precum și îmbunătățirea salarizării personalului din instituțiile și activitățile cu profil cultural.*

În ședința din 25 septembrie a.c., Comisia pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă a analizat proiectul de lege și a hotărât, cu unanimitatea voturilor senatorilor prezenți, să adopte **aviz favorabil, fără amendamente.**

PREȘEDINTE,

Senator **Sergiu Nicolaescu**

SECRETAR,

Senator **Radu Alexandru Feldman**

Domnului senator **Ovidiu Marian**,
Președintele Comisiei pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital